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SVĚT:  Svetové  ekonomické  fórum  (WEF)  „naliehavo“  hľadá  riešenie  veľkého
„problému“  sveta.  Podľa  nich  je  svet  preľudnený  jednotlivcami,  ktorí  sú
považovaní  za  „nadbytočných“  alebo  „zbytočných“,  keďže  sa  globálna  elita
pripravuje na dominanciu umelej inteligencie (UI) v spoločnosti.

Pri riešení tejto záležitosti, pravá ruka Klausa Schwaba a hlavný poradca WEF Yuval Noah Harari
vydal rázne varovanie kolegom globalistom, keď opísal vznik narastajúcej „triedy zbytočných
ľudí“. Podľa Harariho nástup umelej inteligencie spúšťa vytvorenie toho, čo sa nazýva „neužitočná
alebo zbytočná trieda ľudí“. Podľa neho ide o fenomén, ktorú je potrebné riešiť a v podstate
ho odstrániť.

Na otázku o možných riešeniach poukázal na svoju najpredávanejšiu knihu Homo Deus z roku
2015. V nej sa vyjadril, že momentálne najlepší spôsob riešenia zahŕňa udržanie spokojnosti tejto
„zbytočnej triedy“ prostredníctvom užívania drog a počítačových hier.

Dr. John Lennox, uznávaný oxfordský matematik a autor knihy 2084: Umelá inteligencia a budúcnosť
ľudstva,  vyjadril  obavy  z  rozširujúceho  sa  vplyvu  Harariho  dystopických  myšlienok,  pričom sa
zamýšľal nad Harariho vplyvom v elitných kruhoch. Ohľadne knihy Homo Deus Lennox zdôraznil
Harariho identifikáciu dvoch globalistických bodov programu pre 21. storočie.

Prvý sa točí okolo riešenia technologických výziev spojených s ľudskou úmrtnosťou, na ktorú
sa Harari pozerá len ako na technický problém so zodpovedajúcimi technickými riešeniami.

Druhý  bod  programu  sa  sústreďuje  na  zvyšovanie  ľudského  šťastia  s  konečným  cieľom
premeniť Homo Sapiens na to, čo Harari označuje ako Homo Deus. V podstate ašpiruje na
povýšenie ľudí do božského stavu.

Globalisti chcú rozdeliť ľudstvo na božskú elitu a otrokov
Harari vo svojej knihe zdôraznil špekulatívny charakter svojich pozorovaní a predstavil potenciálny
výsledok.  Scenár  by  zahŕňal  rozdelenie  ľudstva  do  odlišných  biologických  kást,  pričom
zámožní by boli povýšení do stavu virtuálnych bohov a chudobní by boli degradovaní do stavu
„zbytočných ľudí.“

Harari varoval, že títo „zbytoční ľudia“ budú predstavovať značnú záťaž pre globálnu elitu, a preto sa
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musia  prijať  preventívne  riešenia,  aby  sa  odvrátili  potenciálne  nebezpečenstvá.  V  následnom
rozhovore pre reláciu The Newsmakers v tureckej televízii TRT Harari identifikoval tri hlavné
výzvy, ktorým ľudstvo čelí v 21. storočí:

hrozbu jadrovej vojny,
zmenu klímy
riziká spojené s prevratnými technológiami, najmä bioinžinierstvom a umelou inteligenciou.

Harari zdôraznil transformačnú silu týchto technológií a povedal, že elita už dnes získava božské
schopnosti tvorenia a ničenia podobné starovekým náboženským zobrazeniam schopnosti boha
formovať život.

V kontexte ekonomiky 21. storočia uvádza, že prevládajúcimi produktmi nebudú tradičné
tovary,  ale  skôr  telá,  mozgy  a  mysle  ľudí.  Harari  zdôraznil  pokračujúci  posun  smerom k
dizajnovaniu a modernizácii života, čím v podstate umiestnil elitu ako tvorcov podobných bohom.
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